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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДМИТРО КУЛЕБА:
«російські туристи не 

мають вештатися 
іноземними пляжами, 

пам’ятками, 
магазинами, 

ресторанами, допоки 
їхня країна веде криваву 

загарбницьку війну в 
Європі».

Важливо сказати 
«дякую»

КАМПАНІЯ. МЗС разом із креативною агенцією banda презен-
тують кампанію, яка покликана висловити щиру вдячність усім кра-
їнам-сусідам за неоціненну допомогу народу України. Трек Thank 
You, Stranger для відео створили команда banda та співачка Джа-
мала. Герої ролика згадують моменти з початку війни, шлях за кор-
дон, доброту іноземців, їхню гостинність, життя в нових умовах та 
мрії повернутися додому. 

«Сьогодні дуже важливо сказати «дякую» всім іноземцям, які до-
помагали та допомагають українцям із перших днів повномасштаб-
ної війни. Наші найближчі країни-сусіди відкрили свої домівки для 
мільйонів українських жінок і дітей як для рідних, за що ми ніколи не 
втомимося їм дякувати», — зазначив керівник МЗС Дмитро Кулеба.

У межах кампанії кожен українець зможе подякувати тим, хто 
допоміг, піснею чи листівкою. Для цього потрібно лише перейти на 
сайт jamala.ua та заповнити форму. Протягом наступних двох тиж-
нів Джамала виконає фрагмент нового синглу спеціально для ва-
шого адресата в Instagram Stories або надішле листівку.

98% 
респондентів вірять, що Україна 

переможе у війні. Про це свідчить 
опитування, проведене соціологічною 

групою «Рейтинг» 

ЯДЕРНА БЕЗПЕКА. москва не підтримує ініціативу про 
створення демілітаризованої зони довкола захопленої нею ж 
ЗАЕС, але погодилася пустити на станцію експертів МАГАТЕ

росія спробувала 
обдурити Раду 
безпеки ООН

Міністр закордонних справ про заклик до країн 
Європейського Союзу та Групи семи припинити видачу 
віз росіянам
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ТЕРИТОРІЯ СЛОВА

Як на Тернопільщині в 
освітніх закладах готуються 
до нового навчального року 
і облаштовують укриття 
заради безпеки

МІСЦЕВА ВЛАДА

До антології воєнної лірики 
«Весна озброєна» увійшли твори 
українських та закордонних 
авторів про широкомасштабне 
вторгнення рашистів  5 

СУСПІЛЬСТВО

До національної 
нематеріальної спадщини 
додають ще один регіональний 
продукт — закарпатський 
сливовий леквар

для ветеранів війни, пенсіонерів,
чорнобильців, студентів

для інших передплатників
та підприємств і організацій

УВАГА! Послуга за приймання передплати на 2022 рік – безкоштовна.

Триває передплата на II півріччя 2022 року. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті: ДП «Преса» www.presa.ua та ПАТ «Укрпошта» www.ukrposhta.ua

ОПЕРАТИВНО 
друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ОБ’ЄКТИВНО
висвітлюємо діяльність глави держави, 
роботу Кабінету Міністрів, органів виконавчої
влади в центрі та на місцях

КОМПЕТЕНТНО
на запитання читачів відповідають 
авторитетні спеціалісти: урядовці, 
юристи, учені, лікарі

Передплатний індекс 61035
Соціальний передплатний індекс 40227

На 1 місяць                       40 грн       70 грн
На 3 місяці                      120 грн    210 грн
На 6 місяців     240 грн    420 грн
 

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

Війська агресора захопили Запорізьку АЕС понад п’ять місяців тому



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua6 

ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 9 серпня 2022 р. № 882 

Київ

Про внесення змін до Статуту  
Національного агентства кваліфікацій

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ: 
Внести зміни до Статуту Національного агентства кваліфікацій, затверджено-

го постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2018 р. № 1029 «Деякі питан-
ня Національного агентства кваліфікацій» (Офіційний вісник України, 2018 р., № 98,  
ст. 3243; 2022 р., № 26, ст. 1398), виклавши його в редакції, що додається.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 5 грудня 2018 р. № 1029 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 9 серпня 2022 р. № 882)

СТАТУТ 
Національного агентства кваліфікацій

Загальна частина
1. Національне агентство кваліфікацій (далі — Агентство) є постійно діючим колегіальним 

органом, що здійснює визначені Законом України «Про освіту» та іншими актами законодав-
ства функції у сфері кваліфікацій.

Агентство формується з представників МОН, Мінекономіки, спільного представницько-
го органу всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців та спільного представницько-
го органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок (далі — суб’єкти подання).

Представники спільного представницького органу всеукраїнських об’єднань організа-
цій роботодавців та спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських 
об’єднань профспілок мають рівне представництво у складі Агентства, що становить поло-
вину його загального складу.

2. Агентство у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Пре-
зидента України та Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів 
України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства та цим Статутом.

3. Агентство діє на принципах:
законності та доброчесності;
професіоналізму;
відкритості та прозорості;
неупередженості та об’єктивності;
недискримінації;
ефективності;
колегіальності та обґрунтованості прийняття рішень;
державно-громадського партнерства.
4. Агентство під час реалізації функцій у сфері кваліфікацій взаємодіє з Кабінетом Міні-

стрів України, МОН, Мінекономіки, іншими центральними та місцевими органами виконавчої 
влади, органами місцевого самоврядування, спільним представницьким органом всеукраїн-
ських об’єднань організацій роботодавців та спільним представницьким органом репрезента-
тивних всеукраїнських об’єднань профспілок, всеукраїнськими об’єднаннями організацій ро-
ботодавців та всеукраїнськими об’єднаннями профспілок, галузевими об’єднаннями організа-
цій роботодавців, торгово-промисловими палатами, галузевими об’єднаннями профспілко-
вих організацій, галузевими (професійними) радами з кваліфікацій, всеукраїнськими профе-
сійними асоціаціями, іншими громадськими об’єднаннями, органами та установами забезпе-
чення якості освіти, підприємствами, установами та організаціями, міжнародними та зарубіж-
ними організаціями у сфері кваліфікацій.

5. Агентство є неприбутковою установою.
6. Агентство є юридичною особою публічного права.
Агентство має самостійний баланс, реєстраційні рахунки в органах Казначейства та банків-

ських установах, печатку із своїм найменуванням.
7. Кошторис, план асигнувань загального фонду бюджету, штатний розпис Агентства на 

відповідний рік та зміни до них затверджуються МОН.
8. Агентство має право в установленому законодавством порядку укладати договори, вчи-

няти інші правочини, набувати майнові та особисті немайнові права, нести обов’язки, бути по-
зивачем і відповідачем у суді.

9. Повне найменування Агентства:
українською мовою — Національне агентство кваліфікацій;
англійською мовою — National Qualifications Agency.
Місцезнаходження Агентства: Україна, 03150, м. Київ, вул. Антоновича, 180.

Повноваження Агентства
10. Агентство:
бере участь у розробленні нормативно-правових актів у сфері кваліфікацій;
здійснює координацію діяльності заінтересованих сторін у сфері кваліфікацій;
здійснює супровід Національної рамки кваліфікацій, у тому числі з метою її гармонізації з 

аналогічними міжнародними документами;
здійснює міжнародне співробітництво у сфері кваліфікацій;
проводить аналіз та оцінку ефективності державної політики у сфері кваліфікацій;
бере участь у прогнозуванні потреб ринку праці у кваліфікаціях;
здійснює супровід інформаційного забезпечення Національної системи кваліфікацій;
створює і веде Реєстр кваліфікацій;
розробляє проект порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних стан-

дартів і подає його на затвердження Кабінету Міністрів України;
реєструє професійні стандарти та забезпечує відкритий доступ до стандартів;
здійснює інформаційно-аналітичне та методичне забезпечення розроблення професійних 

стандартів;
бере участь у розробленні стандартів освіти та професійних стандартів;
здійснює акредитацію кваліфікаційних центрів;
розробляє критерії та процедури визнання професійних та часткових професійних квалі-

фікацій, здобутих у інших країнах;
розробляє проект порядку присвоєння/підтвердження професійних та часткових профе-

сійних кваліфікацій, визнання результатів навчання осіб (зокрема, здобутих шляхом нефор-
мальної чи інформальної освіти) кваліфікаційними центрами і подає його на затвердження 
Кабінету Міністрів України;

взаємодіє з органами та установами забезпечення якості освіти;
здійснює інші повноваження, передбачені Законом України «Про освіту» та іншими акта-

ми законодавства.
11. Агентство зобов’язане:
забезпечувати в межах повноважень, передбачених законом, здійснення заходів щодо за-

побігання корупції, контроль за їх здійсненням у секретаріаті Агентства;
забезпечувати в межах повноважень, передбачених законом, реалізацію державної політи-

ки стосовно державної таємниці, здійснювати контроль за її збереженням;
забезпечувати оприлюднення інформації, крім інформації з обмеженим доступом, про 

свою діяльність, у тому числі щорічного звіту про результати своєї діяльності, взаємодіяти з 
громадськістю та створювати умови для участі громадян у процесі реалізації державної полі-
тики у сфері кваліфікацій;

висвітлювати на своєму офіційному веб-сайті питання розвитку та функціонування Націо-
нальної системи кваліфікацій.

12. Агентство має право:
залучати до проведення процедури акредитації кваліфікаційних центрів фахівців відповід-

ного професійного (галузевого) спрямування, в тому числі незалежних вітчизняних і міжна-
родних експертів;

одержувати в установленому порядку від державних органів та органів місцевого самовря-
дування, підприємств, установ, організацій і громадян інформацію, документи та матеріали, 
необхідні для здійснення покладених на Агентство повноважень;

одержувати в установленому порядку під час проведення акредитації кваліфікаційних цен-
трів документи, визначені законодавством;

залучати спеціалістів центральних і місцевих органів виконавчої влади, фахівців підпри-
ємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), експертів, у тому числі пред-
ставників вітчизняних та міжнародних організацій, до роботи комітетів Агентства та розгляду 
питань, що належать до повноважень Агентства;

користуватися в установленому порядку відповідними інформаційними ресурсами 
суб’єктів подання;

провадити видавничу діяльність;
брати участь, організовувати та проводити з’їзди, конференції, симпозіуми, семінари, зу-

стрічі, тренінги, наради, зокрема міжнародні, з питань, що належать до його компетенції.
Склад і структура Агентства

13. До складу Агентства входить 12 членів, по три представники від кожного суб’єкта по-
дання.

Суб’єкти подання забезпечують відкритість і прозорість відбору кандидатів у члени Агент-
ства та інформування громадськості.

Відбір представників до складу Агентства здійснюється з урахуванням принципу гендер-
ного балансу відповідно до вимог Закону України «Про забезпечення рівних прав та можли-
востей жінок і чоловіків».

Члени Агентства можуть здійснювати свої повноваження на постійній основі або на гро-
мадських засадах. 

Державні службовці — члени Агентства виконують свої функції на громадських засадах.
Кожен суб’єкт подання пропонує до складу Агентства не менше одного представника, який 

буде працювати на постійній основі.
14. Персональний склад Агентства затверджує Кабінет Міністрів України.
Перше засідання Агентства організовує МОН. Засідання Агентства є правоможним, якщо в 

ньому бере участь не менше восьми членів Агентства.
На першому засіданні Агентства обираються Голова Агентства та два його заступники, які 

затверджуються Кабінетом Міністрів України.
15. Строк повноважень членів Агентства становить п’ять років. Одна і та сама особа не мо-

же бути членом Агентства більше двох строків.
16. Повноваження члена Агентства припиняються достроково у разі:
подання ним особистої заяви про складення повноважень;
відкликання його суб’єктом подання.
Кабінет Міністрів України достроково припиняє повноваження всього складу Агентства у 

разі:
необрання Голови Агентства та його заступників протягом 60 календарних днів з моменту 

затвердження Кабінетом Міністрів України персонального складу Агентства;
непроведення засідань Агентства протягом 60 календарних днів;
неподання щорічного звіту про результати діяльності Агентства в установленому цим Ста-

тутом порядку.
17. Членом Агентства може бути особа, яка володіє державною мовою, має вищу освіту не 

нижче ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), загальний стаж роботи 
за профілем не менше п’яти років на посадах, що вимагають відповідного рівня вищої освіти.

18. До складу Агентства не може входити особа:
яка є засновником чи працівником кваліфікаційного центру;
яка за рішенням суду визнана недієздатною або дієздатність якої обмежена;
яка має судимість за вчинення злочину, якщо така судимість не погашена або не знята в 

установленому законом порядку;
яка відповідно до вироку суду позбавлена права займати відповідні посади;
яка за рішенням суду визнана винною у вчиненні корупційного правопорушення, — протя-

гом року з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили;
яка піддавалася адміністративному стягненню за корупційне правопорушення, — протя-

гом року з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили;
на яку поширюється дія частин третьої та четвертої статті 1 Закону України «Про очищен-

ня влади»;
відомості про яку внесені до Єдиного державного реєстру осіб, щодо яких застосовано по-

ложення Закону України «Про очищення влади».
19. Організаційною формою діяльності Агентства є засідання. Засідання Агентства є право-

можним, якщо в ньому бере участь не менше восьми членів Агентства.
Голова Агентства може прийняти рішення про проведення засідання у режимі реально-

го часу (он-лайн) з використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет, або 
про участь члена Агентства в такому режимі у засіданні.

У разі виникнення у члена Агентства конфлікту інтересів він зобов’язаний утриматися від 
голосування.

Рішення Агентства приймається, якщо за нього проголосувало не менш як сім членів 
Агентства.

Рішення Агентства можуть бути оскаржені в установленому законодавством порядку.
Робочі органи Агентства

20. З метою забезпечення здійснення своїх повноважень Агентство має право утворюва-
ти робочі органи — комітети.

Комітети можуть утворюватися на постійній основі або як тимчасові на певний строк.
До складу комітету обов’язково входять не менше двох членів Агентства.
Агентство визначає структуру та повноваження кожного комітету не рідше ніж один раз 

на три роки.
Організація роботи Агентства та його комітетів визначається у порядку роботи Агентства, 

який схвалюється на його засіданні.
21. Особи, які не є членами Агентства або працівниками секретаріату Агентства, можуть за-

лучатися до роботи в комітеті на тимчасовій основі та виконувати покладені на них завдання 
та обов’язки на підставі укладених з ними цивільно-правових договорів.

Управління діяльністю Агентства
22. Управління діяльністю та організацію роботи Агентства здійснює Голова Агентства, а 

у разі його відсутності — один із заступників Голови Агентства в межах повноважень, ви-
значених цим Статутом. Строк повноважень Голови Агентства та його заступників становить 
п’ять років.

Голова Агентства та його заступники працюють на постійній основі.
Голова Агентства, його заступники, члени Агентства, які здійснюють свої повноваження на 

постійній основі, та працівники секретаріату не є державними службовцями.
23. Обрання, переобрання Голови Агентства та його заступників здійснюється шляхом та-

ємного особистого голосування членів Агентства. Голова Агентства та його заступники по-
винні представляти різних суб’єктів подання, які пропонували своїх представників до скла-
ду Агентства.

Голова Агентства та його заступники повинні представляти центральні органи виконавчої 
влади, спільний представницький орган всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців 
та спільний представницький орган репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок.

На посади Голови Агентства та його заступників не може бути призначено осіб, які займа-
ють посади державної служби або на яких поширюються обмеження щодо сумісництва та 
суміщення з іншими видами діяльності, передбачені Законом України «Про запобігання ко-
рупції».

Повноваження Голови Агентства та його заступників можуть бути достроково припинені на 
письмову вимогу не менше восьми членів Агентства.

24. Засідання Агентства, як правило, проводяться щотижня, але не рідше ніж один раз 
на місяць.

25. Голова Агентства:
забезпечує складення плану роботи Агентства;
головує на засіданнях Агентства;
підписує рішення, прийняті Агентством, і протоколи засідань Агентства;
організовує виконання рішень Агентства та інформує членів Агентства про хід їх виконан-

ня;
організовує підготовку щорічного звіту про результати діяльності Агентства;
забезпечує загальне керівництво секретаріатом Агентства;

приймає на роботу і звільняє з роботи в порядку, передбаченому законодавством про пра-
цю, працівників секретаріату Агентства, приймає рішення щодо їх заохочення, притягнення до 
дисциплінарної відповідальності за поданням керівника секретаріату Агентства;

інформує членів Агентства про офіційні документи, листи, що надійшли до Агентства, а та-
кож інші питання, які стосуються діяльності Агентства;

за вмотивованою вимогою не менш як однієї третини складу Агентства скликає позачер-
гові засідання Агентства;

діє без довіреності від імені Агентства в межах повноважень, передбачених законодав-
ством та цим Статутом;

скликає і проводить засідання Агентства, вносить питання для розгляду на засіданнях, 
формує проект порядку денного засідання Агентства та надсилає його усім членам Агентства 
не пізніше ніж за один день до проведення засідання;

представляє Агентство у відносинах з іншими органами, підприємствами, установами та 
організаціями в Україні та за її межами, зокрема з державними органами іноземних держав та 
міжнародними організаціями з питань кваліфікацій;

вносить для розгляду на засіданні Агентства пропозиції щодо розподілу обов’язків між 
своїми заступниками;

виконує інші завдання та обов’язки із забезпечення організації діяльності Агентства.
26. На період відсутності Голови Агентства його обов’язки виконує один із заступників Го-

лови Агентства відповідно до встановленого Головою Агентства розподілу обов’язків.
Секретаріат Агентства

27. Організаційне, фінансово-господарське, матеріально-технічне, інформаційно-довідко-
ве та інше забезпечення діяльності Агентства та його комітетів здійснює секретаріат Агентства.

Положення про секретаріат Агентства, його структура і штатний розпис затверджуються 
рішенням Агентства.

28. Секретаріат Агентства очолює його керівник.
Керівник секретаріату Агентства має одного заступника.
Керівник секретаріату Агентства та його заступник призначаються на посаду Головою 

Агентства за погодженням з Агентством.
Відбір кандидатури на посаду керівника секретаріату Агентства та його заступника здій-

снюється за результатами конкурсного відбору. Вимоги до кандидатів на посаду керівника 
секретаріату Агентства та його заступника, порядок проведення конкурсного відбору затвер-
джуються рішенням Агентства. Керівник секретаріату Агентства та його заступник можуть бу-
ти звільнені з посади Головою Агентства за погодженням з Агентством у випадках, передба-
чених законодавством.

Керівник секретаріату Агентства та його заступник підзвітні та підконтрольні Агентству.
29. Керівник секретаріату Агентства:
організовує та контролює виконання секретаріатом Агентства Конституції та законів Украї-

ни, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших актів законодавства;
видає обов’язкові для виконання працівниками секретаріату Агентства накази та доручен-

ня з питань, що належать до його компетенції;
виконує інші функції, пов’язані із забезпеченням діяльності секретаріату Агентства.
30. У складі секретаріату Агентства утворюються структурні підрозділи відповідно до за-

тверджених структури і штатного розпису.
Положення про структурні підрозділи секретаріату Агентства та посадові інструкції їх 

працівників затверджуються керівником секретаріату Агентства за погодженням з Головою 
Агентства.

31. Керівник та працівники секретаріату Агентства працюють на постійній основі.
Умови оплати праці Голови Агентства, його заступників, членів Агентства, що працюють на 

постійній основі, керівника секретаріату Агентства, його заступника і працівників секретаріату 
Агентства визначаються законодавством.

Оплата праці Голови Агентства, його заступників, членів Агентства, що працюють на постій-
ній основі, керівника секретаріату Агентства, його заступника і працівників секретаріату Агент-
ства здійснюється на основі єдиної тарифної сітки.

32. Завданнями секретаріату Агентства є:
організація роботи з неухильного додержання Агентством вимог законодавства;
аналітично-прогностичне, методичне та інформаційне забезпечення повноважень Агент-

ства;
інформаційно-довідкове забезпечення діяльності Голови Агентства, його заступників, чле-

нів Агентства;
забезпечення підготовки і проведення засідань Агентства та його комітетів;
організація ведення діловодства та архіву відповідно до встановлених правил;
фінансово-господарське та матеріально-технічне забезпечення діяльності Агентства;
виконання інших завдань, передбачених положенням про секретаріат Агентства.
33. Відповідно до завдань, визначених пунктом 32 цього Статуту, секретаріат Агентства:
створює належні умови та сприяє ефективному здійсненню Головою Агентства, його за-

ступниками, членами Агентства покладених на них повноважень;
одержує в установленому законом порядку інформацію, документи і матеріали, необхідні 

для здійснення покладених на Агентство і його секретаріат повноважень;
веде протоколи засідань Агентства та його комітетів;
здійснює організаційне забезпечення та технічне обслуговування засідань Агентства;
організовує проведення особистого прийому громадян Головою Агентства та його заступ-

никами;
забезпечує організацію і проведення прес-конференцій, зустрічей та інших заходів;
оприлюднює рішення Агентства і висвітлює актуальні питання діяльності Агентства у за-

собах масової інформації;
готує детальні розрахунки та обґрунтування щодо потреби в коштах, використання матері-

альних ресурсів, зокрема фінансових, відповідно до затверджених кошторисів;
виконує інші функції, пов’язані із забезпеченням діяльності Агентства.

Майно та кошти Агентства
34. Фінансування діяльності Агентства здійснюється за рахунок:
коштів державного бюджету;
грантів та іншої міжнародної донорської допомоги;
коштів інших джерел, не заборонених законодавством.
35. З метою забезпечення діяльності Агентства, передбаченої цим Статутом, за Агентством 

можуть бути закріплені на праві оперативного управління будівлі, споруди, приміщення, об-
ладнання, комп’ютерна та інша техніка, транспортні засоби, засоби зв’язку, а також інше необ-
хідне майно відповідно до законодавства.

36. Майно Агентства є державною власністю і належить йому на праві оперативного управ-
ління.

Майно Агентства не може бути відчужене, вилучене, передане до статутного капіталу гос-
подарських організацій. Щодо такого майна не можуть вчинятися дії, наслідком яких може бу-
ти його відчуження.

Майно та кошти Агентства використовуються відповідно до статутних цілей і завдань в 
установленому законодавством порядку.

Агентство відповідно до законодавства та цього Статуту користується основними фонда-
ми, закріпленими за ним на праві оперативного управління без права зміни форми власності, 
а також обіговими коштами та земельними ділянками, що надаються йому в постійне корис-
тування або в оренду відповідно до земельного законодавства.

Облік і звітність Агентства
37. Агентство веде облік та розробляє звітність відповідно до своїх повноважень.
Агентство щороку готує та подає до 1 березня Кабінетові Міністрів України звіт про резуль-

тати своєї діяльності за минулий рік.
Внесення змін до цього Статуту

38. Зміни до цього Статуту вносяться та підлягають державній реєстрації в порядку, перед-
баченому законодавством.

Припинення Агентства
39. Агентство припиняється в результаті реорганізації (шляхом злиття, приєднання, поділу, 

перетворення) або ліквідації відповідно до законодавства. Припинення Агентства здійснюєть-
ся в порядку, передбаченому законодавством.

Агентство вважається припиненим з дня внесення запису про його припинення до Єдино-
го державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських фор-
мувань.

 Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Путарєва Миколу Федоровича, 22.01.1957 року наро-
дження, зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Пологівський район, м. Токмак, вул. Привокзальна, 
буд. 89, кв. 9, та Путарєва Миколу Миколайовича, 29.01.1980 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Запорізька область, Пологівський район, м. Токмак, вул. Привокзальна, буд. 89, кв. 9, для вручення письмово-
го повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного у кримінальному про-
вадженні №22022080000001426 від 08.08.2022, за підозрою Путарєва М.Ф. та Путарєва М.М. у вчиненні зло-
чину передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 КК України на 09 год. 00 хв. 16.08.2022 у кабінет № 111 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Плугового Андрія Володимировича, 13.12.1970 ро-
ку народження, зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Пологівський район, м. Токмак, вул. Ко-
вальська, буд. 31, кв. 16, для вручення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за 
участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні №22022080000001425 від 08.08.2022, за підо-
зрою Плугового А.В. у вчиненні злочину передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України на 09 год. 00 хв. 16.08.2022 
у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

Приватний нотаріус Кам’янського районного нотаріального 
округу Дніпропетровської області Сухопарова С.Г. у зв’язку із 
відкриттям спадщини, повідомляє про розшук спадкоємця ПІВ-
НЕНКО АЛЛИ МИКИТІВНИ, 08 жовтня 1941 року народження, 
яка померла 02 листопада 2021 року, її сина, ПІВНЕНКА ОЛЕК-
САНДРА ІВАНОВИЧА, 26 серпня 1960 року народження. Вказа-
ній особі прошу протягом строку, встановленого для прийнят-
тя спадщини, з урахуванням Постанови КМУ від 28.02.2022 № 
164 (зі змінами), звернутися до нотаріуса за адресою: Дніпро-
петровська обл., м. Кам’янське, вул. Ковалевича, буд. 2,.прим. 
61, тел. 097-080-27-71.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться о 14 годині 30 хвилин 16 серпня 2022 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Аненка Олек-
сія Миколайовича, 15 липня 1981 року народження, в рамках кримінального прова-
дження № 22018000000000025, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 22 січня 2018 року, за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч.4 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 114 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю об-
винуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антонюк М.С.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться о 13 годині 30 хвилин 16 серпня 2022 року в приміщенні суду за адресою: м. 
Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Пивоварника В’ячеслава Олек-
сандровича, 20 березня 1984 року народження, в рамках кримінального провадження 
№ 22018000000000248, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 10 серп-
ня 2018 року, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 14, ч.3,4 ст. 27, ч. 3 ст. 258, ч. 2 ст. 258-5, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 
263 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Антонюк М.С.
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ОГОЛОШЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СКЛИКАННЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ УЧАСНИКІВ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОСУКРБУД»

Цим Товариство з обмеженою відповідальністю «РОСУКРБУД» (далі по тексту - «Товариство») повідо-
мляє про скликання та проведення Позачергових  Загальних зборів учасників (надалі також - Збори) Това-
риства за ініціативою Директора Товариства Єрошка Єгора Борисовича у відповідності до Наказу по Това-
риству  №1 від 9 серпня 2022 року, Статуту Товариства та Ст. 31 Закону України «Про товариства з обмеже-
ною та додатковою відповідальністю».

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОСУКРБУД»

Місцезнаходження:
08130, Київська область, Києво-Святошинський район, село 
Петропавлівська Борщагівка, вулиця Соборна (колищня Лє-
ніна), буд. 2Б

Код за ЄДРПОУ 32792095
Керівник: Єрошок Єгор Борисович
Дата та час проведення позачергових  
загальних зборів 19 вересня 2022 року, початок о 12-00

Місце проведення позачергових загальних 
зборів

08130, Київська область, Києво-Святошинський район, село 
Петропавлівська Борщагівка, вулиця Соборна (колищня Лє-
ніна), буд. 2Б

Реєстрація учасників проводитиметься з 11-30 години до 11-45 години за місцем проведення позачергових 
Загальних зборів учасників Товариства.

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ ТОВАРИСТВА:
1. Про порядок прийняття рішень на позачергових Загальних зборах учасників Товариства.
2. Обрання голови та секретаря позачергових Загальних зборів учасників Товариства. 
3. Затвердження порядку денного позачергових Загальних зборів Товариства.
4. Про розгляд заяви Єрошка Єгора Борисовича про звільнення з посади Директора Товариства за влас-

ним бажанням.
5. Про призначення нового Директора Товариства.
6. Про надання повноважень щодо внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб–підприємців та громадських формувань та проведення їх державної 
реєстрації відповідно до вимог чинного законодавства України. 

Перелік учасників, які мають право на участь у Зборах Товариства, зазначений в Статуті Товариства.
Для реєстрації для участі у Зборах учаснику Товариства необхідно мати при собі паспорт, представнику 

учасника — паспорт і довіреність, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства України.
Учасник Товариства або його повноважний представник може ознайомитися з документами, необхідни-

ми для прийняття рішень з питань, що внесені до порядку денного позачергових Загальних зборів Товари-
ства, за адресою: 08130, Київська область, Києво-Святошинський район, село Петропавлівська Борщагів-
ка, вулиця Лєніна, буд. 2Б починаючи з 12 вересня 2022 року за попередньою домовленістю або в день про-
ведення позачергових Зборів Товариства у місці їх проведення. Посадова особа Товариства, яка відповідає 
за порядок ознайомлення учасників Товариства з документами — директор Товариства Єрошок Єгор Бо-
рисович.

За інформацією, включаючи відомості щодо місця і часу ознайомлення з документами до 18 вересня 
2022 року включно,  звертатися до директора Товариства за телефоном: 068 082 74 33.

Товариство з обмеженою відповідальністю «РОСУКРБУД»
Директор Товариства 
Єрошок Єгор Борисович                                                                                                              

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Відповідно до вимог ст. ст. 40, 133, 135, 297-5 КПК 

України, ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечен-

ня прав і свобод громадян та правовий режим на 

тимчасово окупованій території України» Бреєву Гри-

горію Олександровичу, 31.01.1979 р.н. (останнє відо-

ме місце проживання: вул. 5 Авіамістечка, 30-В, кв. 

4, м. Євпаторія, АР Крим) необхідно прибути до Те-

риторіального управління Державного бюро розслі-

дувань, розташованого у місті Миколаєві (м. Одеса, 

вул. Мечнікова, 59, н.т. +38(0512)379799) 22.08.2022 

з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. для надання доступу 

до матеріалів та вручення процесуальних документів 

у кримінальному провадженні №42015161010001557 

від 16.03.2015, яке розслідується за ч. 1 ст. 111 та ч. 

1 ст. 408 КК України.

Старший слідчий другого слідчого відділу  

(з дислокацією у м. Одесі) ТУ ДБР у м. Миколаєві 

Олександр БАХТЄЄВ

Повідомлення про підозру
м. Харків 11 серпня 2022 року

Сапов Віталій Вікторович, 02.08.1987 р.н., грома-
дянин України, на підставі ст. ст. 36, 135, 276, 277, 
278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні 
№ 62022170020000132 від 08.03.2022 повідомляєть-
ся про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визна-
чені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 
59, 62, 63 Конституції України

 
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Сапов  Віталій Вікторович, 02.08.1987 р.н., місце 
реєстрації:   вулиця Орлова, будинок № 11, місто Вов-
чанськ, Чугуївський район, Харківська область, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необ-
хідно з’явитись  17.08.2022; 19.08.2022; 22.08.2022 о 
10 год. 00 хв. до Другого слідчого відділу (з дислока-
цією у м. Харкові) територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євге-
на Котляра, 7, місто Харків (каб. № 6) для допиту в 
якості підозрюваного та проведення інших процесу-
альних дій по даному кримінальному провадженню.

У порядку, передбаченому законодавством Укра-

їни, Острозька міська рада Рівненської області пові-

домляє, що в Острозькому районному суді Рівнен-

ської області перебуває справа №567/831/21 (в за-

гальному позовному провадженні) про визнання 

недійсним свідоцтва про право на спадщину за за-

коном, про скасування державної реєстрації пра-

ва власності, про визнання спадщини відумерлою, 

в якій заявлена позовна вимога про визнання спад-

щини (земельної ділянки площею 4,3088 га, када-

стровий номер 5624287100:06:002:0097) — відумер-

лою, що залишилася після Василенко Ганни Іванівни 

(померлої 26.12.2004 р.), яка була зареєстрована за 

адресою: Рівненська обл., Острозький р-н, с. Сіянці.

У випадку наявності спадкоємців померлої проси-

мо звернутися та повідомити Острозьку міську раду 

Рівненської області за адресою: 35800, Рівненська 

обл., Рівненський р-н, м. Острог, вул. Героїв Майда-

ну, 4.

Повістка про виклик обвинуваченого при  
проведенні судового засідання в порядку  

спеціального провадження.
Обвинувачений Пасічник Олександр Сергійович, 

9.02.1983р.н., уродженець м. Київ, зареєстровано-
го за адресою: Київська область, Києво-Святошин-
ський район, м. Боярка, вул. Івана Мазепи, буд.26, 
кв.2 відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 ч.3 КПК 
України викликається у судове засідання, яке відбу-
деться 19.08.2022р. о 10:30 годині в приміщенні Су-
воровського районного суду м. Одеси, зала судових 
засідань №11 за адресою: м. Одеса, вул. Чорномор-
ського козацтва, буд.68 за обвинуваченням у скоєн-
ні кримінального правопорушення передбаченого 
ст.ст.27 ч.3, 146 ч.3 КК України.

У разі неявки Пасічника О.С. до суду дане ого-
лошення вважається, як належним чином повідо-
мленим про дату, час та місце судового розгляду, 
та кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження під головуванням суд-
ді Позняка В.С.

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Потерпілий Спічак Сергій Володимирович 

09.09.1954р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Тольма-
ца 1/20, викликається 17.08.2022 на 13 год. 00 хв. 
до Подільського районного суду м. Києва (голову-
юча суддя Бузунко О.А., номер судової справи  № 
758/5352/22), у зал судових засідань за адресою: м. 
Київ, вул. Хорива,21, для участі у підготовчому судо-
вому засіданні у кримінальному провадженні за об-
винуваченням Липового Д.І. за ст. 348, п.п.1, 12 ч. 2 
ст. 115, ч. 2 ст. 15, п.п.1, 12 ч. 2 ст. 115 КК України.

З моменту опублікування повістки про виклик у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження потерпілий вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом. 

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-
кає Пушкаря Юрія Васильовича, 17.09.1984 року на-
родження, зареєстрованого за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Фінальна, буд. 42, кв. 2, на 10 год. 00 хв. 
18.08.2022 для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч.1 ст.111, ч.2 ст.28 ч.2 
ст.111 КК України та на 10 год. 00 хв. 19.08.2022 
для участі в проведенні слідчих (розшукових) дій в 
якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22022080000000061, внесеного до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 13.03.2022 у кабінет 
№ 112 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повістка про виклик підозрюваного  
при здійсненні судового засідання в порядку  

спеціального судового провадження
Обвинувачений Петренко Михайло Анатолійович, 

27.06.1977 р.н., зареєстрований за адресою: м. Оде-
са, вул. Пушкінська, 74, кв. 12, відповідно до вимог 
297-5, 323 КПК України викликається в судове засі-
дання, що відбудеться 22 серпня 2022 року о 14.30 
годині та 29 серпня 2022 року о 14.30 годині в за-
лі судових засідань № 222 Приморського районно-
го суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Балків-
ська, 33, для участі в судовому засіданні в якості об-
винуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик су-
ду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого, передбачені статтями 139, 
323 КПК України.

Суддя А.В.Дерус.

Повістка про виклик підозрюваного  
при здійсненні судового засідання в порядку  

спеціального судового провадження
Обвинувачений Братов Олександр Іванович, 

14.05.1976 р.н., зареєстрований за адресою: Одесь-
ка область, м. Білгород- Дністровський, вул. І. Фран-
ка, 39, відповідно до вимог 297-5, 323 КПК України 
викликається в судове засідання, що відбудеться  
23 серпня 2022 року о 14.30 годині та 30 серпня 2022 
року о 14.30 годині в залі судових засідань № 222 
Приморського районного суду м. Одеси за адресою: 
м. Одеса, вул. Балківська, 33, для участі в судовому 
засіданні в якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття особи на виклик су-
ду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого, передбачені статтями 139, 
323 КПК України.

Суддя А.В.Дерус

Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Бардашевського Віктора Володимировича та Барда-
шевського Олега Вікторовича як обвинувачених у кримі-
нальному провадженні № 296/12587/15-к по обвинува-
ченню у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 1 
ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, під головуванням суд-
ді Покатілова О.Б. у судові засідання, що відбудуться 19 
серпня 2022 року о 09.30 год. та 30 серпня 2022 року о 
14.30 год.. в приміщенні Корольовського районного суду  
м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан Собор-
ний 1, зал № 301-1. Явка обвинуваченого в судове засі-
дання обов›язкова!

Корольовський районний суд м. Житомира викликає 
Саєнка Павла Павловича, 02.09.1986 р.н., уродженця м. 
Горлівка Донецької області, зареєстрованого за адре-
сою вул. Преображенська,24, кв.10, м. Соледар, Бахмут-
ського району, Донецької області, фактично проживаю-
чого на тимчасово окупованій території в Донецькій об-
ласті, як обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№296/6101/21 1-кп/296/5/22 за ч. 1 ст. 258-3, ч.2 ст.260 
КК України, в підготовче судове засідання під головуван-
ням судді Аксьонова В.Є., яке призначено на 19 серпня 
2022р. на 09 год. 00 хв. та на 26 серпня 2022р. на 10 год. 
30 хв., в приміщенні Корольовського районного суду м. 
Житомира за адресою м. Житомир, майдан Соборний, 
1, каб.106.

Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Михайлова Володимира Петровича, 26.03.1956 р.н., 
уродженця с.Новоалександрівка Запорізької області, 
проживаючого у м. Донецьк, по вул. Краснознаменній,  
буд. №125, як обвинуваченого у кримінальному прова-
дженні № 296/1787/18 1-кп/296/88/22 у вчиненні кри-
мінальних правопорушень за ч. 1 ст. 258-3, ч.2 ст. 260 
КК України, в судове засідання під головуванням судді 
Аксьонова В.Є., розгляд якого призначено на 22 серпня 
2022р. на 15 год. 00 хв. в приміщенні Корольовського ра-
йонного суду м. Житомира за адресою м. Житомир, май-
дан Соборний, 1, каб.106.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!

Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Арюпіна Миколу Миколайовича, 23.04.1987 р.н., уро-
дженця м. Донецьк, зареєстрованого за адресою м. До-
нецьк, вул. Войкова,47, кв.1, як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні №296/6362/21 1-кп/296/43/22 
за ч. 1 ст. 258-3, ч.2 ст. 260 КК України, в підготовче су-
дове засідання під головуванням судді Аксьонова В.Є., 
яке призначено на 22 серпня 2022 року на 14 год. 00 хв. 
та в судове засідання на 30 серпня 2022р. на 09 год. 30 
хв., в приміщенні Корольовського районного суду м. Жи-
томира за адресою: м. Житомир, майдан Соборний, 1, 
каб.106.

Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Болдирєва Єгора Захаровича 1987р.н. як обвинува-
ченого у кримінальному провадженні № 296/3041/21, 
1-кп/296/397/22 за вчинення кримінальних правопору-
шень за ч.1 ст.258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, під головуван-
ням судді Л.С. Шимон в судове засідання, що відбудеться 
26 серпня 2022 року о 10 год. 00 хв. та 05 вересня  
2022 року о 12 год.00 хв. в приміщенні Корольовського 
районного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, 
майдан Соборний 1, зал №5-к.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова.

Корольовський районний суд м. Житомира викликає 
Петрова Владислава Антоновича, 30.10.1959 р.н., уро-
дженця м. Білозерське Донецької області, проживаю-
чого за адресою вул. Менжинського,58, смт. Ясна Поля-
на, м. Краматорськ, Донецької області, як обвинувачено-
го у кримінальному провадженні №296/2604/20 за ч. 1 
ст. 258-3 КК України, в підготовче судове засідання під 
головуванням судді Аксьонова В.Є., яке призначено на 
24 серпня 2022 року на 12 год. 30 хв., та на 01 вересня 
2022р. на 12 год. 30 хв.в приміщенні Корольовського ра-
йонного суду м. Житомира за адресою м. Житомир, май-
дан Соборний, 1, каб.106.

Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Сіткіна Ігоря Петровича, 07.12.1961р.н., уроджен-
ця м. Макіївка Донецької області, зареєстрованого та 
проживаючого за адресою Донецька обл., м. Макіївка,  
вул. Давиденка, 194, кв. 6, як обвинуваченого у кримі-
нальному провадженні №296/4177/22 1-кп/296/681/22 за 
ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, в підготовче судо-
ве засідання, яке призначено на 25 серпня 2022 року о 
09 год. 00 хв. в залі №300-1 Корольовського районно-
го суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, майдан 
Соборний, 1.

Суддя С.В.Франчук

Корольовський районний суд м. Житомира викликає 
Іванова Святослава Юрійовича як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні № 296/9559/20 у вчиненні кри-
мінального правопорушення за ч. 1 ст. 258-3,ч. 2 ст. 260 
КК України, під головуванням судді Янчук Н.П. у судові 
засідання, що відбудуться 23.08.2022 року о 10.30 год., 
27.09.2022 року о 12.00 год., 04.10.2022 року о 14.30 год. 
в приміщенні Корольовського районного суду м. Жито-
мира за адресою: м. Житомир, майдан Соборний 1, зал 
6-К (каб. 224).

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!

Литвинову Віктору Петровичу, 11.01.1968 року народження, необ-

хідно прибути 18 серпня 2022 року о 14 год. 30 хв. до Голосіївського 

районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Полковника Потєхі-

на, 14-А, каб. 13 (головуючий суддя – Токман Ю.Ф.) для участі в підго-

товчому судовому засіданні у справі № 752/16514/18 за його обвинува-

ченням у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 

110, ч. 2 ст. 260 КК України.

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Пархоменка Васи-

ля Михайловича, як обвинуваченого на 14 годину 30 хвилин 17 серп-

ня 2022 року у справі за обвинуваченням Пархоменка Василя Михай-

ловича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.1 

ст.111 КК України за адресою: м. Київ, вул. І.Сергієнка,3, каб.37.

Суддя Марченко М.В

Ухвалою Голосіївського районного суду міста Києва від 11.08.2021 
(справа № 752/8697/22) надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному № 12016010000000013 від 
27.01.2016 стосовно підозрюваного Білоусова Михайла Миколайовича, 
26.11.1964 року народження, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, який переховується від слід-
ства та суду та на даний час знаходиться на тимчасово окупованій тери-
торії України в Автономній Республіці Крим.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 14 СЕРПНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День
Київська +17..+22 +27..+32 Черкаська +17..+22 +26..+31
Житомирська +16..+21 +25..+30 Кіровоградська +17..+22 +27..+32
Чернігівська +17..+22 +27..+32 Полтавська +18..+23 +27..+32
Сумська +18..+23 +28..+33 Дніпропетровська +18..+23 +28..+33
Закарпатська +12..+17 +24..+29 Одеська +18..+23 +28..+33
Рівненська +12..+17 +22..+27 Миколаївська +16..+21 +29..+34
Львівська +12..+17 +23..+28 Херсонська +17..+22 +29..+34
Івано-Франківська +11..+16 +21..+26 Запорізька +19..+24 +30..+35
Волинська +13..+18 +23..+28 Харківська +19..+24 +33..+38
Хмельницька +11..+16 +22..+27 Донецька +20..+25 +34..+39
Чернівецька +13..+18 +23..+28 Луганська +20..+25 +34..+39
Тернопільська +12..+17 +21..+26 Крим +17..+22 +28..+33
Вінницька +14..+19 +25..+30 Київ +18..+20 +28..+30

Укргiдрометцентр

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Таран Оксана Василівна, 26.05.1985 року на-
родження, проживаюча за адресою: Луганська область, Старобіль-
ський район, смт. Марківка, кв. Молодіжний, буд. 2А, кв. 13, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України викликається у кримінальному провадженні  
№ 42022132580000023 від 07.04.2022 до Старобільської окружної 
прокуратури Луганської області, за фактичним місцерозташуванням 
за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна 
5 А, 34 на 16.08.2022 об 11:00, на 17.08.2022 об 11:00, на 18.08.2022 
об 11:00, для отримання письмового повідомлення про підозру у ско-
єнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7  
ст. 111-1 КК України, для  допиту в якості підозрюваного, для прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. 
ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального 
досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгля-
ду.

Прокурор у кримінальному провадженні –
Прокурор Марківського відділу 

Старобільської окружної прокуратури
Луганської області Олег СКИРТАЧ

Приватний нотаріус Бака О.В. (Дніпропетровська область, м. Ново-

московськ, вул. Гетьманська, 35, 0675672224) запрошує спадкоємців 

померлого 29 березня 2022 року Галєєва Бориса Хузієвича.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кропивницький               13 серпня 2022 року
Громадянка України Бахтин Людмила Григорівна, 31.01.1969 

р.н., відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Украї-
ни, Вам повідомляється про підозру у кримінальному проваджен-
ні № 42022132580000096 від 07.07.2022 за фактом добровільного за-
йняття посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або 
адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній 
адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.5 ст. 111-1 КК України

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та ві-
домості про здійснення спеціального досудового розслідування за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрювана Бахтин Людмила Григорівна, 31.01.1969 року наро-

дження, на підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись до Старобільської окружної прокуратури Луганської облас-
ті за адресою: м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а, (місце фактичного 
розташування), як підозрювана 17.08.2022 об 11:00 год., 18.08.2022 об 
11:00 год. та 19.08.2022 об 11:00 год. для отримання письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч.5 ст. 111-1 
КК України, допиту як підозрюваної та проведення інших процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 07.07.2022 
за № 42022132580000096.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 02.08.2022 (судова спра-
ва № 201/4738/22) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №12022131550000064 від 15.04.2022 стосовно підозрюваного Тарана Віктора Івановича, 
12.12.1954 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вка-
заному кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуально-
го кодексу України підозрюваному Тарану Віктору Івановичу, 12 грудня 1954 року народження, повідомля-
ємо, що Вам необхідно з’явитись 17.08.2022 о 10:00, 18.08.2022 о 10:00, 19.08.2022 о 10:00 до Луганської 
обласної прокуратури, розташована на період воєнного стану за адресою: вул. Соборна, 5а, м. Кропивниць-
кий, Кіровоградської області для допиту в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуаль-
них дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам 
необхідно з’явитись 22.08.2022 о 10:00 до Луганської обласної прокуратури, за вищевказаною адресою для 
вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України 
(відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження.

Також, Вам необхідно з’явитись 23.08.2022 о 10:00 до Луганської обласної прокуратури, за вищевказа-
ною адресою для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібран-
ня розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому чис-
лі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судово-
го розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0953613673, prok.svativskiy@gmail.com.
Прокурор у кримінальному провадженні – 

Прокурор Сватівської окружної прокуратури
Луганської області Андрій ЗУБКОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст. 40, 42, 111-112, 135, 276-278 КПК України Державним бюро розслідувань у 

кримінальному провадженні № 42022000000000482 від 20.04.2022 складено письмове повідомлення про 
підозру Чегринцю Сергію Миколайовичу, 06.12.1955 року народження, уродженцю с. Благодатне Волно-
васького району Донецької області, громадянину України, який зареєстрований та проживає за адресою: 
Луганська область, Щастинський район, селище Вільхове, вул. Зарічна, буд. 32, згідно з яким останній підо-
зрюється у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, тоб-
то в державній зраді, а саме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, те-
риторіальній цілісності та недоторканності, державній безпеці України шляхом переходу на бік ворога під 
час збройного конфлікту, вчиненому в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Чегринець Сергій Миколайович, 06.12.1955 року народження, який зареєстрований та 

проживає за адресою: Луганська область, Щастинський район, селище Вільхове, вул. Зарічна, буд. 32, Вам, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно прибути 19.08.2022 об 11 год. 00 хв., 22.08.2022 
об 11 год. 00 хв., 23.08.2022 об 11 год. 00 хв. до Головного слідчого управління Державного бюро розслі-
дувань за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, кабінет 304, тел. (044) 365 40 00 (внутрішній номер 
2133), для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 42022000000000482 від 20.04.2022. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

З повним текстом повідомлення про підозру, пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підозрю-
ваного, а також повістками про виклик можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання» за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

Оголошення

Солонянський районний суд Дніпропетровської області викликає 

Усова Віктора Івановича на 14:30 год 23.08.2022 р. у справі №192/939/22 

за поданням Василівського РВ №2 філії ДУ «Центр пробації» в Запо-

різькій обл. про звільнення від призначеного покарання по закінчен-

ню іспитового строку.

Оголошення

Солонянський районний суд Дніпропетровської області викли-

кає Іванова Євгена Вікторовича на 14:00 год 23.08.2022 р. у справі 

№192/944/22 за поданням Василівського РВ №2 філії ДУ «Центр про-

бації» в Запорізькій обл. про звільнення від призначеного покарання по 

закінченню іспитового строку.

Амур-Нижньодніпровським районним судом міс-
та Дніпропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Ново-
селівська, б. 9) 03.08.2022 року ухвалено призна-
чити підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за №62022050030000186 від 
18.04.2022 року, за обвинуваченням Волошина Ар-
тема Анатолійовича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України 
(справа № 199/5157/22).

Обвинувачений Волошин A.A., останнє відоме міс-
це проживання: Донецька обл., Маріупольський ра-
йон, смт Нікольське, вул. Ярослава Мудрого, б. 171, 
може отримати копію ухвали про призначення підго-
товчого судового засідання в суді або ознайомитися 
з його змістом в Єдиному державному реєстрі судо-
вих рішень (пошук за номером справи).

Головуючий суддя Н.В. Машкіна

В провадженні Красногвардійського районного су-
ду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт 
у кримінальному провадженні № 42015040010000139 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 23 лютого 2015 року за обвинуваченням Кудря-
шова Олексія Юрійовича, 19 січня 1983 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

Обвинувачений Кудряшов Олексій Юрійович викли-
кається в судове засідання на 23 серпня 2022 року о 
09 годині 00 хвилин у приміщення Красногвардійсько-
го районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. 
Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-6, каб. № 18. Справа роз-
глядається під головуванням судді Некрасова О.О.

Після опублікування оголошення про виклик в пре-
сі обвинувачений вважається повідомленим про дату, 
час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття об-
винуваченого до суду передбачені ст.ст. 139, 323 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
На підставі ст.ст.133, 135 КПК України викликаєть-

ся Рябіченко Сергій Миколайович, 24.08.1966 р.н.,  
Мартинов Михайло Михайлович, 28.01.1983 р.н., на 
17.08.2022, 18.08.2022, 19.08.2022 з 10 до 12 годи-
ни до Шевченківського управління поліції Головного 
управління національної поліції у м. Києві (вул. Гер-
цена, 9, м. Київ) для допиту в якості підозрювано-
го, проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №12012100030005301 
за ознаками ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 190 КК України.

Поважні  причини не прибуття та наслідки не при-
буття вказані в ст.ст.138, 139 КПК України, у тому 
числі можливість застосування приводу та здійснен-
ня спеціального досудового розслідування 

ОГОЛОШЕННЯ
про проведення відкритих торгів (аукціону)  

з продажу активів (майна)
ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: GL3N021177

Найменування активу/
стислий опис активу

Право вимоги за кредитним догово-
ром, що укладений з фізичною осо-
бою № 178/8-06 (20-0942/2-1)

Місце проведення аук-
ціону: https://prozorro.sale/

Дата проведення аук-
ціону: 30.08.2022

Час проведення аукціону:

Точний час початку проведення від-
критих торгів (аукціону) по кож-
ному лоту вказується на веб сайті: 
https://prozorro.sale/

Детальна інформація 
про лоти
(параметри, забезпечен-
ня, початкова ціна, пра-
вила участі в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/51410

Оголошення

Солонянський районний суд Дніпропетровської облас-

ті викликає Сіріка Руслана Анатолійовича на 13:30 год. 

23.08.2022 р. у справі №192/941/22 за поданням Василів-

ського РВ №2 філії ДУ «Центр пробації» в Запорізькій обл. 

про звільнення від призначеного покарання по закінченню 

іспитового строку.

ОГОЛОШЕННЯ  
про проведення відкритих торгів (аукціону)

з продажу активів (майна) АТ «КБ «ЗЕМЕЛЬНИЙ КАПІТАЛ»

Номери лота G18N021182, G16N021183
Найменування активу/
стислий опис активу

Права вимоги за кредитними договорами та дебіторська заборго-
ваність

Детальна інформація 
про лот

https://prozorro.sale/auction/GFE001-UA-20220808-72794
https://prozorro.sale/auction/GFE001-UA-20220808-69636

Місце проведення  
аукціону https://prozorro.sale/

Дата проведення  
аукціону 23.08.2022р.

Час проведення  
аукціону

Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) вказуєть-
ся на веб-сайті: https://prozorro.sale/

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 

10.08.2022 (судова справа № 757/19041/22-к ) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 62022000000000500 від 14.07.2022 стосовно Фучеджі Дмитра Васильови-
ча, 30.10.1956 року народження, підозрюваного у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень (злочинів), передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 294; ч. 2 ст. 364; ч. 5 
ст. 27, ч. 2 ст. 28, ст. 341; ч. 2 ст. 343 КК України.

Контактна особа: прокурор Калінін Ігор тел. 067-933-49-71.
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